
INTENCJE MSZALNE 

 01.12.2025 PONIEDZIAŁEK 
06:30  Za dusze w czyśćcu cierpiące 
08:00  ++Bejan, Henryk, Danuta, Alicja, Anna, Bożena 
10:00  +Bolesław Żołyniak 
19:00  ++Andrzej i Michał Maślanka 

 02.12.2025 WTOREK  
08:00  +Liliana (16r.) 
10:00  +Zygmunt Wojakowski (19r.) 
19:00  O Boże błog. i potrzebne łaski dla Barbary w dniu urodzin 

 03.12.2025 PIERWSZA ŚRODA  
06:30  +Józef Kutyła 
08:00  Dziękczynna w intencji Pawła za otrzymane łaski z prosbą o dalsze błog. 
10:00  O zdrowie i Boże błog. dla Marii i Władysławy 
19:00  W intencji dzieci i młodzieży 

 04.12.2025 PIERWSZY CZWARTEK  
08:00  +Alicja Poloczek (2r.) 
10:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Jasmine i Gustawa 
18:30  ADORACJA NAJŚW. SAKRAMENTU (RÓŻANIEC W INT. POWOŁAŃ I KAPŁANÓW) 
19:00  ++Ks. Grzegorz Radziszewski SDB, ks. Antoni Gabrel SDB, ks. Józef  
       Belniak SDB 

 05.12.2025 PIERWSZY PIĄTEK  
06:30  Za dusze w czyśćcu cierpiące 
08:00  +Maria Latoś - intencja od córki z rodziną 
10:00  +Ferdynand Grzesik (37r.) 
14:00  Godzina Miłosierdzia (w języku angielskim) 
17:30  W intencji dzieci pierwszokomunijnych 
19:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Marii z okazji urodzin 
       ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ DO GODZ. 21.00  

 06.12.2025 PIERWSZA SOBOTA  
08:00  Za dusze w czyśćcu cierpiące 
09:00  NABOŻEŃSTWO PIERWSZEJ SOBOTY 
10:00  ++Michalina i Mikołaj  
19:00  +Gabriel Serek 

 07.12.2025 II NIEDZIELA ADWENTU 
08:30  +Jadwiga Szczepanik (10r.) 
10:00  ++Anna i Franciszek Mucha oraz ich synowie Władysław i Józef 
11:30  O zdrowie, Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla mamy Magdy  
13:00  W intencji Parafian 
14:30  +Jan Lewicki (2r.) 
15:30  WYSTAWIENIE NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ  
17:15  +Jerzy Orzechowski (2r.) 
19:00   +Janina Walas 

   

  BIULETYN PARAFIALNY 
Parafia p.w. N.M.P. Matki Kościoła na Ealingu 
    

A: 2 Windsor Rd., London W5 5PD T: 020 8567 1746 
    

E: ealing.office@gmail.com W: parafiaealing.co.uk 
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I NIEDZIELA ADWENTU 

Adwent z Maryją 

„W okresie Adwentu liturgia często zwraca uwagę na oso-
bę błogosławionej Dziewicy: przypomina te niewiasty Stare-
go Przymierza, które były Jej figurą i zapowiedzią Jej po-
słannictwa, wysławia postawę wiary i pokory, dzięki której 
Dziewica z Nazaretu chętnie i całkowicie włączyła się w 
zbawczy plan Boga, oraz w jasnym świetle ukazuje Jej 
obecność we wszystkich tych wydarzeniach łaskawości Bo-
ga, które poprzedzały narodziny Zbawiciela”. (Dyrektorium o 

pobożności ludowej i liturgii, Teologiczne zasady oceny i odnowy pobożności ludo-
wej, 101) 

 Wśród adwentowych praktyk modlitewnych szczególne 
miejsce zajmuje „Anioł Pański”. Modlitwa ta jest skupiona 
na tajemnicy zwiastowania Pańskiego, w czasie, którego 
Syn Boży staje się człowiekiem w łonie Najświętszej Maryi 
Panny. Początki tej modlitwy sięgają XIII wieku. Był czas, 
że odmawiano ją 3 razy dziennie: rano, w południe i wie-
czorem. Do modlitwy przywoływał wszystkich dźwięk ko-
ścielnych dzwonów w zależności od lokalnych zwyczajów o 
godz. 6.00, 12.00 i 18.00. Dzisiaj w Watykanie niedzielna 
modlitwa Anioł Pański jest zwyczajowo celebrowana w południe przez papieża 
i związana jest z krótką katechezą oraz błogosławieństwem. Odmawianie 
„Anioł Pański|” o godzinie 12.00 było także w tradycji formą modlitwy o po-
kój, tak potrzebnej w dzisiejszych czasach. 

 Dla wszystkich, którzy chcą przeżyć tegoroczny czas adwentu w bliskiej jed-
ności z Maryją oczekującą narodzin swego Syna przygotowaliśmy modlitewną 
propozycję. Zachęcamy, aby każdego dnia odmówić modlitwę „Anioł Pański” 
w dowolnie wybranej porze (najlepiej o 12.00). Jako dodatek do modlitwy 
wybraliśmy na każdy dzień fragment z Encykliki Jana Pawła II Redemptoris 
Mater ukazujący udział Maryi w dziele zbawienia oraz jedną myśl świętych o 
Matce Bożej.  

 Teksty można otrzymać w zakrystii lub na parafialnej stronie internetowej. 
 

http://www.parafiaealing.co.uk/


INTENCJA PAPIESKA  
[Za chrześcijan żyjących na terenach 

objętych konfliktami]: 

Módlmy się, aby chrześcijanie żyjący 
w strefie wojny lub konfliktu, szczególnie 
na Bliskim Wschodzie, byli siewcami po-
koju, nadziei i pojednania. 

INTENCJA PARAFIALNA: 

„Otwartość na życie z odpowiedzialnym macie-
rzyństwem i ojcostwem, jest projektem, który 
Stwórca wpisał w serca i ciała mężczyzn i ko-
biet, jest misją, którą Pan powierza małżon-
kom oraz ich miłości. Jest sprawą pilną, aby 
oprócz pracy legislacyjnej państw, nie zabra-
kło niepodważalnego wsparcia wspólnot wie-
rzących i całej wspólnoty obywatelskiej we 
wszystkich jej elementach, ponieważ pragnie-

nie młodych ludzi rodzenia nowych synów i 
córek, jako owoc płodności ich miłości, daje 
przyszłość każdemu społeczeństwu i jest kwe-
stią nadziei: zależy od nadziei i rodzi nadzie-
ję.” (Bulla papieża Franciszka SPES NON CON-
FUNDIT na Jubileusz 2025, pkt 9) 

W czasie adwentowego oczekiwania oraz 
świętowania przyjścia na świat Bożej 
Dzieciny módlmy się o otwartość na życie 
i szacunek dla ludzkiego życia od poczęcia 
aż do naturalnej śmierci. Niech Maryja, 
która będąc brzemienną niosła pomoc św. 
Elżbiecie oczekującej narodzenia się wy-
czekiwanego dziecka wspiera wszystkie 
rodziny doświadczające problemów z 
płodnością, lękające się rodzicielstwa oraz 
tych rodziców, których dzieci są w zagro-
żeniu zdrowia i życia. 

INTENCJE ŻYWEGO RÓŻAŃCA NA GRUDZIEŃ: 

Modlitwa Anioł Pański 

P.: Anioł Pański zwiastował Pannie Maryi. 
W.: I poczęła z Ducha Świętego. 

Zdrowaś Maryjo, łaski pełna, Pan z Tobą. Błogosławionaś Ty między niewiastami 
i błogosławiony owoc żywota Twojego, Jezus. Święta Maryjo, Matko Boża,  

módl się za nami grzesznymi, teraz i w godzinie śmierci naszej. Amen. 
P.: Oto ja, służebnica Pańska. 
W.: Niech mi się stanie według słowa Twego. 

Zdrowaś Maryjo… 
P.: A Słowo stało się ciałem. 
W.: I mieszkało między nami. 

Zdrowaś Maryjo… 
P.: Módl się za nami, święta Boża Rodzicielko. 
W.: Abyśmy się stali godnymi obietnic Chrystusowych. 
P.: Módlmy się: Wszechmogący Boże, przez zwiastowanie anielskie poznali-
śmy wcielenie Chrystusa, Twojego Syna, prosimy Cię, wlej w nasze serca 
swoją łaskę, abyśmy przez Jego mękę i krzyż zostali doprowadzeni do chwały 
zmartwychwstania. Przez Chrystusa, Pana naszego. 
W.: Amen. 
P.: Chwała Ojcu i Synowi, i Duchowi Świętemu. 
W.: Jak była na początku, teraz i zawsze, i na wieki wieków. Amen. 
P.: Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie. 
W.: A światłość wiekuista niechaj im świeci. 
P.: Niech odpoczywają w pokoju. 
W.: Amen. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

• Podczas Adwentu zachęcamy do włączenia się w propozycję modlitwy 
„Anioł Pański”, o której mowa na pierwszej strony dzisiejszego Biuletynu. 

• Zapraszamy dzisiaj na Świąteczny Kiermasz Charytatywny od 9:30 
do 20:00 w Windsor Hall. Wiele pięknych upominków, loteria, kawiarenka, 
domowe wypieki. Dochód na Medical Aid for Poland Fund na leczenie 
dziewczynki z nowotworem. 

• Zapraszamy na Msze święte o Matce Bożej w Adwencie (roraty). We 
wtorki i czwartki o godzinie 19:00 oraz w poniedziałki, środy i piątki o go-
dzinie 6:30 rano. Prosimy o przyniesienie lampionów. Po porannych rora-
tach zapraszamy na wspólne ciepłe śniadanie do parafialnej restauracji 
„Lubczyk”. 

• W najbliższym tygodniu wypadają pierwsze dni miesiąca: 

 I środa – na 19:00 zapraszamy na Mszę św. w intencji dzieci i młodzieży. 

 I czwartek – o 17:30 Msza św. dla dzieci pierwszokomunijnych, po Mszy 
św. dzieci otrzymają medaliki; o 18:30 Adoracja Najświętszego Sakramen-
tu i Różaniec w intencji kapłanów i powołań. 

 I piątek – o 14:00 Msza św. i Godzina Miłosierdzia w języku angielskim 
prowadzona przez Apostolat Bożego Miłosierdzia; od 16:45 spowiedź 
dla dzieci; o 17:30 Msza św. dla dzieci. 

 I sobota – o 9:00 nabożeństwo ku czci Niepokalanego Serca Maryi 

• W sobotę na godzinę 17:00 zapraszamy na zbiórkę ministrantów. Spoty-
kamy się w kościele. 

• Nasze adwentowe rekolekcje parafialne rozpoczniemy w niedzielę 14 
grudnia. Poprowadzi je Ks. Grzegorz Reiss MIC. 

• Osoby należące do Kółek Różańcowych zapraszamy do odbioru zestawu 
tajemnic różańcowych do odmawiania w roku 2026. Można to zrobić po 
Mszy św. w zakrystii lub w kancelarii parafialnej w godzinach jej otwarcia. 

• Na okres Adwentu i Bożego Narodzenia przerywamy praktykę śpiewania 
nieszporów za zmarłych. 

• W zakrystii można zaopatrzyć się w miesięcznik „Oremus” na grudzień, 
w Kalendarz na rok 2026 oraz w opłatki na stół wigilijny. 

• Inaczej niż w Polsce, aby należeć do polskiej parafii w Anglii, trzeba się do 
niej formalnie zapisać. 

*** 

• 23.11.2025: TACA: £2,820.00; GIFT AID: £1,228.00,  
Zbiórka dla kleryków PCM: £300. Bóg zapłać! 

 

Kancelaria parafialna (dyżur księdza): pon. i śr.: 10:30-12:30, czw.: 16:00-18:00, pt.: 15:00-17:00 

Prezes Rady Społeczno-Ekonomicznej T: 077 34 85 38 01 Charity Reg. No. 1119423 


